
                                                                                      

 

                                                                           
  

II. pracovní skupina – senioři a osoby se zdravotním postižením 

        
 ZÁPIS ZE SETKÁNÍ 

                 
5/2023 

 

                   Datum: 13. 11. 2023 
 

 

Přítomni: dle prezenční listiny 

 

 

Informace od koordinátorky: 

 

 Projednání  SPRSS na období 2024–2026 –  Projednání a odsouhlasení priorit a 

opatření II. oblasti podpory a péče  

 

 Představení rozvojových záměrů poskytovatelů sociálních služeb na rok 2025 

 

1. Zařazení nové sociální služby – terénní odlehčovací služba 

 

Jde o zařazení nové sociální služby a její vstup do Základní sítě JMK, resp. Minimální 

sítě ORP Kyjov. Jedná se o poskytovatele Global Partner Péče, z. ú., s terénní 

odlehčovací službou.  

Mgr. Rychnovská představila pobočku Global Partner Péče, z. ú., v Kyjově, která 

zahájila svoji činnost v srpnu 2021, a to poskytováním registrované terénní odlehčovací 

služby, kterou financuje Nadace Kooperativa. V roce 2022 bylo poskytnuto přes 5 000 

hodin přímé péče a od začátku tohoto roku dosud mají poskytnuto přes 4 000 hodin 

přímé péče, tzn. konkrétní péče o klienta bez přejezdů. Nyní mají 17 uživatelů. 

V rámci rozvojového záměru žádají o 4,2 úvazky, z toho 0,2 úvazku je na 

sociálního pracovníka - case manažera. Pro plynulý chod terénní odlehčovací služby je 

dle sdělení Mgr. Rychnovské potřeba 5,5 úvazků. Nadace Kooperativa bude tedy 1,3 

úvazků mimo Základní síť JMK pokrývat ze svých finančních prostředků. V regionu 

Kyjovska je potřeba podpory a odlehčení pečujícím zjištěná a terénní služba tohoto typu 

by doplnila stávající sociální služby. Poskytovatel již nyní funguje v režimu jako sociální 

služby zahrnuté v Základní síti JMK, má tedy zpracovány standardy, používá kartu 

potřeb atd.   

Pro rok 2024 nebyl vstup do Základní sítě JMK ze strany kraje umožněn, přestože 

podpora ze strany ORP byla dána.  

Mgr. Rychnovská uvedla, že mají v současné době plnou kapacitu na ORP Kyjov. Mají 5 

úvazků na odlehčovací službu na ORP Kyjov. Dále 5 úvazků na pečovatelskou službu 

ORP Hodonín a 5 úvazků na ORP Břeclav stejné služby.  



                                                                                      

 

                                                                           
Cílovou skupinou jsou: osoby s chronickým onemocněním, osoby 

s kombinovaným postižením, osoby s mentálním postižením, osoby se zdravotním 

postižením a senioři. Věková struktura cílové skupiny: mladí dospělí (19 -26 let), 

dospělí (27 – 64 let), mladší senioři (64 – 80 let), starší senioři (nad 80 let). 

Provozní doba nyní: od pondělí do neděle od 7:00 hodin do 20:00 hodin. Po vstupu 

do základní sítě by byla rozšířena na 24 hodin (24/7) dle zjištěných potřeb regionu 

Kyjovska. 

Úhrady za odlehčovací služby 155 Kč za hodinu dle vyhlášky. 

Ze sociální komise vznikl požadavek 24/7. Přes noc odlehčení.  

Návrh: jakým způsobem bude pokryta zjištěná potřeba (záměr zařadit či nezařadit, za 

jakých podmínek).  

Zjištěná potřeba: odlehčení pro pečující hlavně v nočních hodinách, v přirozeném 

prostředí klientů. 

 

Ke zvážení je také věková struktura cílové skupiny, a to od 1 roku věku do 

99+. 

 

Z diskuse dále vyplynulo, že regionální manažerka pro Jihomoravský kraj poskytovatele 

Global Partner Péče, z.s., Mgr. Jarmila Rychnovská  vypracuje svůj záměr, který zašle 

koordinátorce, a totéž provede ředitelka Centra sociálních služeb Kyjov, p.o. 

města Kyjova, PhDr. Jana TRNEČKOVÁ, MBA, LL.M, která předloží záměr na rozšíření 

úvazků osobní asistence, a to do termínu 4. 12. 2023. 

 

 

2. Rozvoj stávající sociální služby - Charitní pečovatelská služba Ždánice  

 

Mgr. Veronika Rolencová představila rozvojový záměr na rok 2025, kdy jde  o 

navýšení o 1,0 úvazek, přičemž jde o 0,5 úvazku SP a 0,5 úvazku PSS. Celkový počet 

úvazků pro PS Ždánice bude tedy 7,9.  

Odůvodnění: 

Služba reaguje na demografický vývoj a stárnutí populace. Sledujeme trend snížení 

počtu uživatelů a souběžně navýšení počtu úkonů a osobohodin. Máme čím dál více 

klientů, u kterých poskytujeme celodenní péči a to včetně víkendů a svátků, které jsou 

velmi poptávány, péče je stále náročnější, stávající personál je vytížený. Počítáme s 

tím, že tento fenomén se bude ještě stupňovat vzhledem k nedostačujícím kapacitám 

pobytových služeb v regionu a také kvůli dobré informovanosti veřejnosti o terénní 

péči. Uživatelé si přejí zůstat ve svém přirozeném prostředí a jejich rodiny jim  to díky 

pomoc terénních služeb chtějí umožnit. 

Rádi bychom posílili úvazek sociálního pracovníka, jelikož jeho práce je stále obsáhlejší, 

musí reagovat na změny, které jsou stále častější, jelikož 68% z celkového počtu 



                                                                                      

 

                                                                           
klientů jsou klienti s třetím a čtvrtým stupněm příspěvku na péči. 

  

Dále informovala o tom, že jim od ledna 2024 přibydou 2 obce - Stavěšice a Strážovice, 

ve kterých doposud poskytovala pečovatelskou službu PS Šardice. S ohledem na výši 

finančních příspěvků těchto obcí bylo nutné změnit způsob nastavení tak, aby zůstal 

zachován princip solidarity.  

 

Bylo domluveno, že proběhne on-line setkání, na kterém budou znovu probrány 

záměry reagující na potřebu odlehčení pečujícím v nočních hodinách a v přirozeném 

prostředí klientů. 

 

 

Přílohy: 

 

Termín příštího on-line setkání: 14. prosince 2023 v 10.00 hodin. Koordinátorka pošle 

odkazy. 

 

 

Zapsala: Margita Procházková, BA 

 


